

# 5万原始股只卖5000元 这样的好事你信吗?

## 鼓楼警方捣毁“云数贸”非法传销,抓获23名骨干



交600元成为公司会员后,低价商品任你选,你再花5000元就可买5万股公司原始股。你还可以拉2人入股,就可拿到5000元奖金。这样的好事你信吗?在南京鼓楼,“云数贸”电子商务公司就是这么运营的。当这家公司在南京发展了千余会员后,因涉嫌网络非法传销,被鼓楼警方一举捣毁,23名骨干成员被抓。

通讯员 鼓公轩 朱思远 现代快报记者 李绍富

### 交600元就能成会员

不久前,鼓楼区的市民张先生发现,自己60多岁的母亲不知道什么时候迷上了网络,整天呆在家里的电脑前捣鼓。后来,他和母亲多次交流后,得知母亲加入了一家名叫“云数贸”的电子商务公司。

按照老人的说法,这家公司是做商贸的,实力很强,眼下正在筹划上市,一旦上市成功,公司的老板就会成为世界首富。“我已经是公司的会员了,可以享受超低价购

买很多东西,而且我还是公司股东,一旦上市了,5万股能赚不少。”听母亲这么一说,张先生感觉好事没那么简单,就多了解了一下。

他了解后发现,这家公司有搞网络传销的嫌疑,就劝说母亲能退出就退出,不能退出就拉倒,不要拉人入伙了。可老母亲坚持认为这家公司不错,而且整天在家给老姐妹打电话,邀请她们加入。无奈之下,张先生只好报警求助。

### 5000元买5万原始股

鼓楼警方接报后立即介入调查。经侦查,云数贸南京办事处于2015年2月挂牌成立,成立之后便以缴纳600元即可低价购买云数贸产品为诱饵,吸引中老年群众成为公司网站会员。

“办事处里面就像超市一样,放置了很多生活用品,会员价远低于一般超市。”侦查的民警称,交600元就能成为会员,便宜的东西

随便买。这招对中老年人特别有吸引力,办事处的商品有时供不应求。

一旦成了公司的会员后,公司的工作人员就会忽悠你花5000元购买一份公司5万“云币”,相当于5万原始股。每位股东可介绍2人加入,一旦2人成为股东,介绍人可获5000元奖励。如介绍进来的人继续拉人成功,最初介绍的人,还可分到少量的奖金。

### 23名骨干成员被抓

鼓楼警方调查发现,这伙人为快速发展下线,同时掩盖非法传销性质,他们规定经营云数贸实体店需向办事处缴纳一万元成立分公司,或者缴纳三万元成立分公司。而这些超市,实际上是他们自己开设的。

而在实际运营中,会员都是采取云数贸联盟网站注册,用虚拟的用户名身份,上下线的层级图也是通过电脑排位,是一种网络传销方式。这家公司发展了1000余名会员,涉及金额数千万元。民警通过侦查后,逐步摸清了这伙人员中的骨干成员,负责人为徐某夫妇及儿子,另有21名骨干成员。

几天前,鼓楼警方得知这个团伙的骨干成员要乘飞机去马来西亚,跟徐某的妻子时某汇报工作。民警决定收网。警方在禄口机场将其中23名骨干成员抓获。时某因在国外,被警方上网追逃。

目前,徐某等7名嫌疑人,因涉嫌组织领导传销罪,被鼓楼检察院批捕,案件正在进一步审理中。

### 相关新闻

## 拦下警车高喊“救救我” 原来她被儿子骗进传销窝

本报讯(通讯员 谢逊 记者 王瑞) 儿子身陷传销窝点深信不疑,还找借口将自己母亲骗来准备发展成下线。9月1日上午9点多,南京交警十大队民警驾车在街头巡逻时,突然有一名妇女焦急地拍车窗求救。最终,在民警的保护下,这名被骗的母亲才得以摆脱控制。

9月1日上午9时许,交警十大队三中队民警范镇华带领辅警林祥在健民路附近巡逻。突然,一名

中年女子上前猛地敲打车窗,看上去惶恐不安,她不断喊着“救救我,救救我”。见此情况,范警官立即下车询问情况。女子不停哀求说“带我走”,同时紧张地望着路边。范警官转头一看,离女子不远处,有七八人站在一起,也在往这边看。很快,一名穿黄色上衣的年轻人快步走来,说:“这是我母亲,因为家庭原因正在闹情绪,没什么事。”而后,其余人也围上来,欲带走这名女子。

见此情况,范警官立即让女子钻进车内,并警告围观的人,如真是家庭纠纷无法解决,可以到派出所进行调解。随后,女子被安全带至西厂门派出所。经仔细询问,女子称,年轻男子的确是她的儿子,但他误入传销陷阱,还将自己骗过来准备发展成下线。“我已经被骗近7万元,上午被带到另一场所‘上课’时,发现警车,我就敲窗求救。”女子称。目前,案件正在进一步调查处理中。

## 用社交软件搜附近的人 就有“特殊服务”送上门

### 这个网上组织卖淫团伙被玄武警方捣毁

本报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲) 通过社交软件搜索附近的人,就会有“失足女”前来勾搭,议定价格后便上门服务。近日,南京玄武警方捣毁一网上组织卖淫团伙。今年7月以来,该团伙几乎每天都能接单五六十个。

今年7月中旬,南京锁金村派出所工作中发现,有一伙人在利用网络社交软件发布招嫖信息。在南京市区的某些宾馆酒店,入住的客人通过社交软件搜索附近的人,就能发现不少衣着暴露的女性形象出现。在一番搭讪后,对方便表

示可以提供有偿服务。双方议定价格后,便会有失足女上门服务。

民警调查发现,在网络上聊天的人并非失足女本人,而是一帮男的。这些键盘手的数量约在20个左右,都不在南京,而是在安徽合肥。他们通过改变软件的定位设置,将自己的位置设定在南京部分宾馆酒店附近,专门勾搭一些有歪心思的男士。该组织“老板”也在合肥,“键盘手”勾搭成功后,便将信息推送给“老板”。“老板”随即遥控失足女在南京上门服务,其间,还有专门的“车夫”送失足女上门。

8月14日深夜,南京玄武警方出

动百余警力分成多个抓捕小组。首先,南京抓捕组在宾馆抓获正在交易的潘某、何某等5名失足女,并抓获先后与她们交易的10名嫖客。随后,合肥抓捕组在当地警方配合下,多路出击抓获了以辛某为首的19名“键盘手”。到第二天凌晨,苏州抓捕组将团伙主犯王某抓获归案。8月25日,辛某手下的漏网“键盘手”周某、石某到公安机关投案自首。

目前,该团伙22名成员涉嫌组织卖淫及协助组织卖淫被刑事拘留,两人被取保候审。当场抓获的5名失足女和10名嫖客均被治安处罚。



天气凉爽了,晚上睡觉却不踏实了。昨天,现代快报记者从南京市疾控中心获悉,从监测来看,近期南京蚊子密度正在快速升高,预计将在一周后,走向全年的第二个高峰期。而且,秋蚊咬人,要比夏蚊更加凶猛。

现代快报记者 刘峻

## 蚊子“送红包” 第二波高峰要来了

### 秋蚊咬人更凶,傍晚最好别开窗

南京市疾控中心郑一平告诉记者,这两天,南京的雨水开始多了起来。一摊小积水,就相当于一个“蚊子飞机场”,蚊子繁殖后,就迅速离开叮人。从目前监测来看,再过7-10天,将进入全年的第二个蚊虫高峰期。可不要小看秋蚊,蚊子咬人可是“一个顶俩”。根据监测,南京一般要到11月中旬,蚊子才不会出来咬人。

郑一平说,每年南京的蚊子有两个高峰,6月份是第一个高峰,另一个高峰在9月份。至于即将到来的这个高峰到底什么时候来,还得看具体的气候条件,从往年同期来看,一般7-10天之后,南京将进入这第二个高峰期。目前,南京数量最多的蚊子是淡色库蚊,晚上出来咬人。

秋蚊本来就很厉害,因为经过春夏两季,蚊子已经死了不少,到

秋天剩下的都是“精兵强将”。另外,蚊子需要为过冬储备能量,它们会更加疯狂。

如何防蚊?专家说,最靠谱的方法还是装纱门纱窗。另外,由于蚊子有强烈的趋光性,所以到了傍晚不要开窗。有条件的在门口点一盘蚊香。需要注意的是,一个品牌的驱蚊药连续使用了两个月,这时候可以换一种药物驱蚊,效果更好。



楼宇设置户外广告都需要经过审批,但也有不少楼宇擅自设立广告,赚取高额广告设置费。昨天,南京市城管行政执法总队公众观摩执法活动走进栖霞区,仙林一综合体外立面两块巨幅广告因没审批手续,被现场拆除。据悉,以后,南京商业户外广告都要进行公开拍卖。

通讯员 倪莉 朱亚君 现代快报记者 赵丹丹

## 仙林两块违规广告牌被拆



违规广告牌正在拆除 通讯员供图

该综合体位于仙林大学城学衡路,违规广告设在一楼超市入口上方的外立面,共计有2块,每块长15米、宽6米,总面积近200平方米,广告内容为别墅楼盘和学区房广告。

栖霞区城管大队巡查二中队金磊介绍,他们是上周巡查中发现的这两块广告。“综合体外立面广告位进行商业广告宣传,需要经过市级城管部门审批,只有公益广告和宣传楼宇自身的广告,报备后产权单位才可以自行设置。”金磊说,但是该物业公司没有办任何报批手续,就擅自设置,属于违规。他们前期下达了限期自拆通知书,昨天他们组织人员到现场进行助拆,该单位或将面临1万至10万的行政处罚。

南京市城管局市容景观处相关人员介绍,今年初《南京市商业性户外广告有偿设置管理办法》正式下发,以后,所有商业性户外广告都必须通过招标、拍卖等方式才能进行有偿设置。而且公益广告发布数量不低于户外广告总量的20%。

相关人员介绍,如果产权单位发布公益广告和自我宣传广告,需到城管部门备案。如果发布有偿的商业广告,今后都必须到各区的城管部门申报公开拍卖。此外,以后户外广告设置权招标、拍卖所得收入划归政府财政收入,专项用于城市基础设施维护、管理等。如果有偿的户外商业广告没有经过公开招标、拍卖,都属于违规,可以拆除和罚款。